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SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
ASISTENCIA MIXTA (PRESENCIAL Y POR MEDIOS TECNOLÓGICOS) 

(Resolución 412 de 2020) 
 
 
 
ACTA No.:                                           097 
LUGAR: Cisco webex/ Recinto los Comuneros 
FECHA:                                               diciembre 13 de 2021  
HORA DE INICIACIÓN:                      9:34 a.m.  
HORA DE FINALIZACIÓN:                 11:05 a.m. 
PRESIDENTE:                                    María Fernanda Rojas Mantilla   
SECRETARIO:                                   Neil Javier Vanegas Palacio 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1. Registro electrónico de concejales y verificación del quórum  
 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día  
  
3. Elección primera vicepresidenta de la mesa directiva del concejo de Bogotá 
  
4. Comunicaciones y varios suscribe María Fernanda Rojas Mantilla presidenta  
Neil Javier Vanegas palacios 
 

DESARROLLO 
 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
Siendo las 9:34 A.M. y por instrucciones de la presidenta, el secretario procede a 
llamar a lista a los concejales: PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, HEIDY LORENA 
SANCHEZ BARRETO, ALVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, MANUEL JOSÉ 
SARMIENTO ARGUELLO, LUÍS CARLOS LEAL ANGARITA, MARÍA CLARA 
NAME RAMÍREZ, DORA LUCIA BASTIDAS UBATÉ., FABIÁN ANDRÉS PUENTES 
SIERRA, MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA, DIEGO GUILLERMO LASERNA 
ARIAS, HUMBERTO RAFAEL AMIN MARTELO, CELIO NIEVES HERRERA, 
GLORIA ELSY DIAZ MARTÍNEZ, EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO, MARTÍN 
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RIVERA ALZATE, OSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS, JULIAN ESPINOSA ORTÍZ, 
ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, CARLOS ALBERTO CARRILLO 
ARENAS,ANA TERESA BERNAL MONTANEZ, MARISOL GÓMEZ GIRALDO, 
MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, ÀLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, ÀLVARO 
JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, EMEL ROJÁS CASTILLO,JULIAN DAVID RODRÍGUEZ 
SASTOQUE, MARCO FIDEL ACOSTA RICO, MARÍA SUSANA MUHAMAD 
GONZÁLEZ, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO, SAMIR JOSÉ ABISAMBRA 
VESGA, RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO, DIEGO ANDRES CANCINO 
MARTÍNEZ, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA, JUAN JAVIER BAENA 
MERLANO,JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, LUZ MARINA GORDILLO 
SALINAS, NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR, 
 
El secretario informa que se registraron treinta y ocho (38) honorables concejales, 
se cuenta con quórum decisorio. 
 
El secretario lee las excusas que presentaron los concejales se recibe comunicación 
de la concejal ATI QUIGUA IZQUIERDO.  
 
 
2. LECTURA DISCISION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DEL DIA 
 
El secretario informa que fue aprobada la orden del día de forma ordinaria. 
 
3. ELECCIÓN PRIMERA VICEPRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO 
DE BOGOTÁ PARA LO QUE RESTA EL PERIODO DEL 2021 
  
Como lo sabemos todas las ex colegas Carolina Arbeláez de cambio radical quien ocupaba 
la vicepresidencia de esta corporación radico su renuncia el 9 de diciembre se hizo efectiva 
el 11 de diciembre es decir que el cargo de 1 vicepresidencia quedo vacante el secretario 
informa que asido postulada el nombre de la concejala Diana Márcela Tiago gua queta para 
ocupar el cargo de 1 vicepresidenta de la corporación de lo que resta del periodo 2021 es 
el único nombre postulado 
 
 
El secretario procede hacer la votación nominal por voz el resultado de la votación es de 30 
votos a nombre de la concejala Diana Márcela Diago Guaqueta, para ocupar el cargo de 1 
vicepresidenta de lo que resta del periodo del 2021.  

 
 
La presidenta hace la posesión de la concejala Diana Marcela Diago Guaqueta 
como vicepresidenta hasta el 31 de diciembre del 2021. 
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Presidente solicita se lea el siguiente punto del orden del día. 
 
 4 COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
La directora de comunicación informa a la plenaria sobre el tema del día de mañana  
Sobre la rendición de cuentas correspondiente al segundo semestre la idea es con 
el señor secretario y luego con la moderadora que nos va a conducir a lo largo de 
la rendición de cuentas la idea es que sea más o menos unas tres horas y media 
donde cada vocero de las bancadas y comisiones van a contar todos los logros 
realizados todo el año luego vienen las preguntas de la ciudadanía una por bancada 
y comisión luego la mesa directiva. 
 
 
El secretario se permite informar que siendo las 11:05 de la mañana del día lunes 
13 de diciembre del 2021 se levanta la sesión y se continua el día de mañana. 

 
 

 

 
 
 
 

 
          

MARIA FERNANDA ROJAS MANTILLA             NEIL JAVIER VANEGAS PALACIO 
                    Presidenta        Secretario General de Organismo de Control  

 
 
 
Elaboró: Julia Esther Gómez Morales – Profesional Universitario   
 
Revisó: José del Carmen Montaña T., Asesor 105 – 02                                                                                                                                                                                                                                                                                      


